DCS-5300_QIG
Интернет камера для обеспечения безопасности дома c панорамным режимом
Кабель A/V и кабель Ethernet Cat. 5 
Подставка и кронштейн для камеры 

Адаптер питания переменного тока 12В 
Зеленый и красный индикаторы будут попеременно  мигать и только красный индикатор останется гореть. Зелёный индикатор не загорится до тех пор,  пока Вы не закончите конфигурирование камеры

Подключите кабель A/V к разъему  A/V out, если хотите подсоединить  DCS-5300 к телевизору.
Подключите красный коннектор RCA к разъему “video” на телевизоре.
Подключите черный коннектор RCA к разъему “audio” на телевизоре.
Если IP Installer не отображает ни одного устройства, с помощью скрепки или любого другого средства, проходящего в отверстие для сброса настроек камеры, аккуратно нажмите переключатель и удерживайте его в течение 2-х циклов (красный и зеленый индикаторы  будут непрерывно мигать и останавливаться дважды). Отпустите, когда красный индикатор начнет мигать во второй раз. 

Теперь IP Installer покажет MAC адрес DCS-5300 и IP адрес (который может быть корректным, в зависимости от того, как вы подключили DCS-5300.) Если в сети имеется DHCP* сервер, здесь будет отображен правильный IP адрес. Через несколько секунд, столбец “assigned” отобразит «yes», показывая, что теперь камере назначен IР адрес.

DHCP сервер – это устройство, которое выделяет IP адреса клиентским компьютерам, расположенным в той же подсети.
Эта страница покажет IP адрес, назначенный МАС адресу DCS-5300.
Выделите MAC адрес.

Нажмите кнопку Link 
После нажатия кнопки Link, IP Installer автоматически откроет Интернет браузер на странице с IP адресов DCS-5300, например http://192.168.0.146. Ваша камера DCS-5300 может иметь другой IP адрес.
Начиная с этой стадии настройки, настоятельно рекомендуется ввести пароль с целью повышения безопасности. 

Нажмите Configuration
Нажмите Tools и Вы попадете на страницу Admin, где Вы сможете ввести пароль и создать дополнительную учетную запись для DCS-5300
DCS-5300W_QIG
Беспроводная Интернет камера для обеспечения безопасности дома c панорамным режимом
Подключение кабеля Ethernet
Для первоначальной настройки рекомендуется подключить DCS-5300W  с помощью кабеля Ethernet. Подсоедините один конец кабеля Ethernet к соответствующему разъему, расположенному на задней панели камеры и другой конец к маршрутизатору, коммутатору или  шлюзу сети. 

Нажмите Configuration для установки беспроводных параметров для DCS-5300W, совместимых с настройками сети.
Оставьте пункт с названием This camera can be found by installer whenever it starts up невыбранным, чтобы избежать запуска установки приложения каждый раз при загрузке DCS-5300W. Выберите этот пункт, если в следующий раз при загрузке DCS-5300W необходимо изменить IP адрес. 

Если в сети имеется DHCP сервер, в этом поле уже установлен правильный IP адрес.

Если DCS-5300W используется в беспроводной сети, следующая страница объясняет важность каждого поля и что требуется для установки подключения к сети. 
Если в сети нет DHCP сервера, на этой странице заполните поля IP адрес (IP Address), маска подсети (Subnet mask ), шлюз по умолчанию (Gateway) и IP адрес DNS сервера (DNS IP Address ). Если Вы не знаете, какие значения указывать в этих полях, обратитесь к системному администратору или провайдеру Интернет.
Настройка беспроводного соединения для DCS-5300W
DCS-5300W поставляется готовым для подключения к любым беспроводным адаптерам или маршрутизаторам D-Link без необходимости дополнительных настроек. Если же настройки на другом устройстве были изменены, тогда потребуется внести изменения в  конфигурацию DCS-5300W для соответствия настройкам другого устройства.
Введите имя беспроводной сети – SSID и тип подключения, согласующийся с вашей существующей сетью. (Если вы не уверены в правильности настроек, обратитесь к вашему сетевому администратору)

Если имеется точка доступа, выберите режим инфраструктуры, или Ad Hoc, если подключение к DCS-5300W будет выполняться непосредственно с ПК.
Выберите канал работы, который должен быть таким же, как и у беспроводных устройств, к которым вы хотите подключиться. DCS-5300W автоматически включит для Вас правильный канал.
Вы можете выбирать различные скорости передачи данных, если вам необходимо ограничить полосу пропускания для камеры.
Тип преамбулы -  выберите короткую (Short) либо длинную (Long) преамбулу. Тип преамбулы определяет длину блока проверки контрольной суммы пакета - CRC (Cyclic Redundancy Check) при взаимодействии между DCS-5300W и беспроводным адаптером. За подробностями обратитесь к руководству пользователя.
Вы можете здесь включить шифрование (до 256-бит). Как только Вы заполните поле шифрование (его потребуется заполнить, если камера не будет использоваться в другой сети с другим типом шифрования ), выберите флажок  Data encryption. 16-бит требует ввода 10 шестнадцатеричных цифр или 5  ASCII символов,  128-бит требует ввода 26 шестнадцатеричных цифр или 13  ASCII символов, 256-бит требует ввода 58 шестнадцатеричных цифр или 29  ASCII символов
Начиная с этой стадии настройки, настоятельно рекомендуется ввести пароль с целью повышения безопасности. Нажмите Configuration >Tools > и Вы попадете на страницу Admin, где можно ввести пароль. 
Переключение в беспроводный режим – Чтобы переключиться в беспроводный режим, просто отсоедините кабель Ethernet и перезагрузите DCS-5300W, отключив и повторно подключив адаптер питания или через разъем на задней панели камеры или через настенную розетку. 

