Адаптеры DWL-P200 Power Over Ethernet (POE) разработаны для обеспечения питания сетевых устройств. Они исключают необходимость использования дополнительного источника питания AC/DC для сетевого устройства, что дает возможность устанавливать сетевое устройство практически в любом месте здания, где недоступны розетки сети питания (например, на потолке или крыше). Адаптер D-Link DWL-P200 извлекает пользу из свободных от передачи данных пар проводов кабеля Ethernet категории 5. Основной модуль подает постоянное напряжение по неиспользуемым проводам, что позволяет по одному кабелю категории 5 передавать как данные, так и питание сетевому устройству. Терминальный модуль POE разделяет данные и питание, которые затем подает на сетевое устройство.
DC Out: источник питания 5В 2.5А или 12В 1А.  Используя прилагаемый кабель питания, подключите к нему разъем питания устройства Ethernet.
Voltage Selector: используется для выбора постоянного тока 5В/2.5А или 12В/1А

Используйте Voltage Selector для выбора подаваемого на сетевое устройство питания 5В/2.5А или 12В/1А.

Подключите один конец прилагаемого кабеля питания к терминальному модулю, а другой конец к разъему питания сетевого устройства.  Индикатор Power на терминальном модуле должен загореться. 
Подключите порт терминального модуля “LAN OUT” к порту RJ-45 сетевого устройства с помощью прилагаемого кабеля Ethernet категории 5.
. Основной и терминальный модули Power Over Ethernet питают любое сетевое устройство, требующее постоянное напряжение 5В или 12В.

. Выходной ток: 5В, 2.5А или 12В, 1А

Размеры

. Основной модуль: 8.09 x 5.2 x 2.8 см
. Терминальный модуль: 8.09 x 5.2 x 2.8 см
Температура
. Рабочая: от 0℃ до 40℃
. Хранения: от -40℃ до 70℃
Влажность

. от 10% до 80%
