Шлюз VoIP + ADSL-модем
Модель № 

DSL-700

Данный шлюз VoIP имеет 4  порта Foreign Echange Station (FSH) и встроенный ADSL-модем.
DSL-700 позволяет малому/домашнему офису делать международные/междугородние и звонки и посылать факсы, платы при этом по локальным тарифам телефонных переговоров и подключения к Интернет. Передача голоса по Интернет (VoIP) осуществляется посредством технологии широковещательного доступа ADSL. 

Являясь шлюзом VoIP, DSL-700 имеет 4 порта для непосредственного подключения 4 телефонов или факсов. Устройство совместимо со стандартом MGCP, Call Manager требует определения используемых IP адресов вместе с телефонными номерами контактов.

Шлюз DSL-700 совмещает большое количество функций в одном устройстве: (1) VoIP; (2) IP-маршрутизатор и прозрачный мост ; (3) Интернет-шлюз; (4) ADSL – модем. Это оптимальное по цене решение позволяет подключить офис к Интернет, делать международные/междугородние звонки, устанавливать Интранет-соединения с корпоративной сетью, посылать электронные сообщения и т.д. Имея встроенный интерфейс ADSL, отпадает необходимость в приобретении и установке дополнительного устройства широкополосного доступа. 

Обеспечиваются функции минимизации затрат NAT и DHCP, что позволяет всему офису пользоваться одной ADSL-линией и одну учетную запись Интернет-провайдера. Устройство автоматически создает и присваивает IP-адреса каждому компьютеру, скрывая реальные адреса компьютеров от Интернет. Такой вид firewall существенно усложняет для хакеров извне возможность атаки компьютеров во внутренней сети.


Преимущества

· Существенное снижение затрат на международные/междугородние и звонки и отправку факсов для малого/домашнего  офиса

· Международные звонки по локальным тарифам

· 4 порта FSX для подклбчения 4 телефонов/факсов 

· Высокоскоростной доступ малого/домашнего  офиса к удаленной корпоративной сети

· Высокоскоростной Интернет-шлюз для малого/домашнего  офиса

· Возможность проведения удавленных видеоконференций

· Простой и минимальный по стоимости владения комплект в одном устройстве: VoIP + маршрутизатор удаленного доступа + Интернет-шлюз + модем ADSL 

· Защита компьютеров пользователей от хакеров

· Непосредственное подключение 4 телефонов/факсов к одной линии ADSL/учетную запись Интернет-провайдера

