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Введение
Данное краткое руководство содержит информацию об инсталляции серии адаптеров USB для HomeLAN Phoneline D-Link DHN-120 или DHN-920 и подключении его к компьютеру. Приобретенное оборудование может несколько отличаться от показанного на иллюстрациях. Более подробная информация о DHN-120 или DHN-920,  установке сестевых соединений и технические параметры содержатся в руководстве User Guide поставляемые в упаковке.

Шаг 1 – Распаковка
Убедитесь, что имеются следующие элементы и они не имеют повреждений.

DHN-120 – комплектуетмся устройством DHN-120, телефонным и кабелем USB, CD с программным обеспечением и руководством User Guide.

DHN-920 -  является комбинацией двух DHN-120, дополнительный Midpoint CD и руководство
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Шаг 2 – Установка 

Для установки Адаптера необходимо использовать поставляемый с ним кабель USB для подключения к порту USB подключаемого к сети компьтера. Убкдитесь, что компьтер был выключен перед подключения к порту USB.  После создания локальной сети можно будет hot-plug DHN-120 в любой момент времени. В данном Руководстве, рассматривая инсталляцию адаптера, мы рекомендуем выключать компьютер перед устанавливке адаптера. Прочитайте руководство User Guide и документацию, поставляемую вместе с компьютером. Важно, чтобы в процессе работ были учтены все предупреждения и рекомендованные меры безопасности производителем компьютера.

Шаг 3 – Подключение кабелей
DHN-920 комплектуется двумя обычными телефонными кабелями, каждый длиной около 5 метров. Если потребуется более длинный кабель, то его можно приобрести в магазине. Если телефон будет использоватся через ту же телефонную розетку, то мы рекомендуем приобрести разветвлитель для розетки или использовать розетку "Phone" в самом DHN-120. 

A. Выключите компьютер и отключите от него шнур питания. 

B. Найдите свободный порт USB. Пример приведен ниже. 

C. Аккуратно вставьте больший разъем кабеля USB в свободный порт USB компьютера.

D. Аккуратно вставьте маленький разъем кабеля USB в порт USB устройства DHN-120.

E. Подключите один разъем телефонного кабеля к телефонной розетке помеченной как "Line" устрйоства DHN-120. Подключите другой разъем талафонного кабеля к настенной телефонной розетке.  

Если планируете использовать 2 или более телефонных розеток убедитесь, что они работают и относятся к одной линии (тот же телефонный номер). DHN-120 не влияет на работу обычного телефона, аналогового или DSL-модема.

При отключенном компьютере покдлючите первый кабель непосредственно к Адаптеру и к телефонной розетке. Если доступны две телефонных розетки на одной линии (телефонный номер), то повторите этот шаг для всего другого оборудования, которое хотите подключить к домашней сети phoneline как это показано на рисунке ниже. 

Если в одной комнате имеется два компьютера и только одна телефонная розетка, то можно использовать соединить их друг с другом по «дейзи-цепочке». Подключите телефонный кабель к Адаптеру в одном из компьютеров и к телефонной розетке. Затем подключите другим кабелем второй порт Адаптера с Адаптером во втором компьютере. Пример показан на рисунке ниже: 
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Шаг 4 – Инсталляция программного обеспечения
Перед началом работы требуется закончить с установкий аппаратных средств. Однако, для печати задания на расположенном в другой комнате принтере или запуском сетевой игры для всей семьи  необходимо определить компьютерам, что они подключены в сеть— т.е. установить сетевое системное программное обеспечение. Оно включает главным образом двайвера для сетевых Адаптеров. Драйвера устройств помогают операционной системе компьютера идентифицировать и управлять устройствами типа принтеров и сетевых Адаптеров. 

Основы сетей
Сеть, построенная на основе DHN-920 модет эффективно использоваться для совместного доступа к файлам, ресурсам печати, Internet с любого подключенного компьютера. Пример построения сети показан на рисунке ниже. 
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Для получения более подробной информации о построении сетей обратитесь к ресурсу Internet где может быть много интересного:
 http://www.dlink.ru
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