DUAL  ACCESS PPTP

Очень часто доступ в Интернет во многих сетях провайдеров осуществляется посредством VPN (PPTP или PPPoE) соединения.

До недавнего времени маршрутизаторы линейки DI-xxx младших серий (DI-524,DI-604,DI-704,DI-704p,DI-524UP,DI-624s,DI-604UP) не могли использовать одновременно ресурсы локальной сети провайдера и доступ в Интернет.

С выходом новой прошивки для DI-524/DI-524UP, появилась возможность пользоваться как ресурсами локальной сети, так и ресурсами Интернет одновременно. Достигается это с помощью логического разделения подключения: на интерфейс для доступа к локальной сети и интерфейс для доступа к Интернет.

Эта функция называется DualAccess

Рассмотрим схему подключения устройства DI-xxx без использования функции DualAccess
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Рис.1 Работа маршрутизаторов без функции DualAccess.

  В типичной схеме использования ресурсов локальной сети, устройство посылало весь трафик к PPTP серверу, который уже самостоятельно отправлял данные к локальным ресурсам. Это не удобно для провайдера, так как весь трафик проходит через сервер, создавая на нём дополнительную нагрузку. Для работы с локальными ресурсами пользователям нужно прописывать маршруты к внутренним серверам самостоятельно, а трафик адресованный внутренней сети, но направленный к ней через туннель, не пропускается сервером.  Пользователь остался без приятных сервисов, которые есть практически у каждого Ethernet провайдера.

 Фнукция DualAccess позволяет составить необходимую таблицу маршрутизации на устройстве:
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Рис 2. Работа маршрутизатора с функцией DualAccess 

  Как показано на рисунке, устройство использует собственную таблицу маршрутизации для доступа ко всем локальным ресурсам и не зависит от наличия туннеля или политик безопасности PPTP Сервера. Это делает работу с устройством удобной, предоставляя доступ ко всему функционалу провайдера.

* Функция поддерживается моделями DI-524, DI-524UP, DI-604UP, DI-624S, DI-704P, DI-804HV, DI-824VUP+.






DUAL ACCESS PPPoE

  Множество провайдеров используют в Ethernet сетях технологию PPPoE для доступа пользователей в интернет. Эта технология как правило применяется в DSL сетях, где нет локальных ресурсов сети, но так как она успешно используется в Ethernet сетях в связи с простотой масштабирования, для полноценной работы с ресурсами локальной сети и Интернет посредством PPPoE нужна функция DualAccess PPPoE. При использовании функции, устройство использует физический и логический интерфейс для связи с ресурсами сети и интернет. 

  Рассмотрим схему с использованием DualAccess PPPoE:
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Рис.3 Работа маршрутизатора с функцией DualAccess PPPoE

  Устройство использует для доступа в Интернет протокол PPPoE, в независимости от сервера и его политик, пользователь имеет доступ ко всем ресурсам локальной сети, благодаря физическому интерфейсу и таблице маршрутизации. 

* Функция поддерживается моделями DI-524UP,DI-604UP, DI-624S. (В ближайшем будущем планируется поддержка в моделях DI-604, DI-704P, DI-804HV, DI-824VUP+)

DUAL ACCESS IGMP 

  Услуга IPTV очень популярна и стремительными темпами набирает обороты. Почти у каждого провайдера есть своя сетка вещания с развлекательными, информационными и спортивными передачами. Устройства для декодирования IPTV, например (SetTopBox Amino120) требует прямого подключения к провайдеру по выделенному кабелю. Но с использованием функции DualAccess IGMP, STB может находится во внутренней защищенной сети за роутером. При посылке запроса на подключение к каналу, устройство перехватит запрос и перешлёт его от своего имени, а входящий перенаправит на приставку. Устройство пошлёт запрос в туннель и локальную сеть, по-этому пользователю не придётся прописывать маршруты или как-то конфигурировать работу устройства для IPTV. Достаточно только включить функцию Multicast в интерфейсе устройства.

  Иллюстрация работы DualAccessIGMP:
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Рис. 4 Иллюстрация работы функции DualAccess IGMP

* Функция поддерживается моделями DI-524UP, DI-604UP, DI-624S(в скором времени появится прошивка для DI-804HV, DI-824VUP+) 

