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Разъем подключения питания: Питание подается от внешнего блока питания. Поскольку в коммутаторе не предусмотрен выключатель питания, то подключение внешнего блока питания к электрической розетке приведет к немедленному включению коммутатора.

Порты Auto-MDI-X: Используйте данные разъемы (порты 1-4) для DES-1005F, (порты 1-7) для DES-1008F для подключения рабочих станций к коммутатору. Функция Auto-MDI-X автоматически определит тип подключаемого кабеля. Это позволяет использовать «прямой» патч-корд для любых соединений. Все порты витой пары в коммутаторе оснащены этой функцией. 

Оптический порт 100BASE-FX: Оптический порт поддерживает многомодовое оптоволокно 62.5/125 мкм. Порт TX необходимо соединить с портом RX на другом конце кабеля и наоборот, порт RX – с портом TX на другом конце.

Переключатель режима дуплекса: Переключатель позволяет переводить оптический порт из режима Полного дуплекса FDX в режим Полудуплекса HDX и наоборот.
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Светодиодные индикаторы 
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Индикатор питания (PWR)

Этот индикатор светится зеленым цветом, когда коммутатор получает питание. В противном случае индикатор не светится.

Full-Duplex/Collision  (Дуплекс/Коллизия)

Индикатор светится зеленым цветом, когда соответствующий порт находится в полнодуплексном (FDX) режиме. В противном случае индикатор мигает в моменты возникновения на соответствующем порту коллизий.

Link/Activity (Связь/Активность) 

Индикатор светится зеленым цветом, когда порт подключен к станции в режиме 100Мбит/с Fast Ethernet, если при этом индикатор мигает, это означает, что идет передача или получение данных. И, наоборот, если индикатор светится желтым цветом, это означает, что порт подключен к станции в режиме 10Мбит/с Ethernet, а мигающий индикатор сообщает, что идет передача или получение данных.
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